



# ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

# ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 1 (4) февраль 2015 год

В РАМКАХ ЗАКОНА

## ЗА ЗАХВАТ ЗЕМЕЛЬ НАКАЖУТ РУБЛЕМ

В конце 2014 года административные округа приступили к исполнению функций муниципального земельного контроля. За это время специалисты администрации Ленинского округа установили, что владельцы около 4000 из 13000 индивидуальных жилых строений, расположенных на его территории, нарушают действующее земельное законодательство.

Собственники самовольно выносят ограждения за пределы земельных участков, тем самым незаконно захватывая земли общего пользования.

«При выявлении фактов самовольного захвата земель специалисты администрации округа не только выдают предписание об освобождении земельного участка, но и взыскивают сумму неосновательного обогащения за незаконное пользование землей, – сообщил начальник отдела архитектуры, строительства и землепользования, главный архитектор администрации Ленинского округа Юрий Гилев. – Эта сумма определяется исходя из площади и кадастровой стоимости участка. В среднем она составляет 250 рублей за один квадратный метр».

Взыскиваемые с нарушителей земельного законодательства средства поступают в бюджет города. По мнению Юрия Гилева, это не только пополнит казну, но и поможет дисциплинировать недобросовестных домовладельцев.

### Уважаемые омичи!

Поздравляем вас с Днем защитника Отечества! В год 70-летия Великой Победы мы встречаем этот праздник с особым чувством, вспоминая прежде всего наших отцов и дедов, которые с оружием в руках отстаивали свободу и независимость Родины в смертельной схватке с фашизмом. Также отдаем должное труженикам тыла, а среди них было много женщин, стариков, детей, без ударного труда которых защита нашего Отечества в те годы великих испытаний была бы невозможной.

Слова глубокой благодарности и признательности адресуем нашим землякам, которые с оружием в руках отстаивали интересы государства в Афганистане, Чечне, других локальных войнах и горячих точках XX и XXI веков. Уверены, что имена павших героев никогда не будут забыты, а живых всегда будут сопровождать почет и слава.

С чувством гордости обращаемся к омичам, которые сегодня несут службу в Вооруженных силах Российской Федерации, охраняя покой сограждан на воде, земле и в воздухе. В период осложнения международной военно-политической обстановки их ратный труд приобретает особое значение.

Мы уверены, что подвиги наших земляков – Дмитрия Карбышева, Николая Бударина, Дмитрия Язова, Владимира Тытара, Дмитрия Перминова и многих других – послужат хорошим примером для нынешних поколений омичей, стоящих на страже нашей Родины.

Счастья, здоровья и долгих лет жизни всем защитникам Отечества!

**В.В. Двораковский, мэр города Омска**  
**Г.Н. Горст, председатель Омского городского Совета**

### Дорогие жители Ленинского округа!



Поздравляю вас с праздником – Днем защитника Отечества! В этот торжественный день мы чествуем всех, кто причастен к этому высокому званию, званию единому для всех от покрытых сединой и отмеченных наградами фронтовиков до молодежи, которая только недавно надела военную форму.

Подвиги защитников Отечества – это та большая и настоящая правда истории, которую не исказить и не перечеркнуть никаким изменениям в современном непостоянном мире. Это образец реального патриотизма, наглядное свидетельство единства всех поколений нашего народа.

Сегодня в каждом доме отдают дань уважения тем, кто в трудное время войны мужественно защищал свою страну.

Отдельные слова благодарности вам, дорогие ветераны! Перед вами мы склоняемся, у вас учимся любить Родину.

Искренне желаю всем защитникам Отечества доброго здоровья, долгих лет мирной жизни, внимания и заботы родных и близких.

**В.С. Стрельцов,**  
**глава администрации Ленинского округа**

## СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ

# О ВЕТЕРАНАХ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ РАССКАЖЕТ ЛЕТОПИСЬ

В преддверии 26-й годовщины вывода советских войск из Афганистана во Дворце культуры «Железнодорожник» состоялась традиционная тематическая программа «Мы помним! Мы гордимся!». Ее участниками стали ветераны-интернационалисты, родители погибших воинов, военнослужащие срочной службы и представители молодежного движения «Агентство добрых дел».



Вручение медали майору Игорю Сулову

«Программа «Мы помним! Мы гордимся!» является логическим завершением

одноименного марафона по мемориальным объектам, установленным на территории Ленинского округа в память о воинах-интернационалистах, – отметила главный специалист отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Ольга Фабер. – В рамках памятного марафона состоялся ряд мероприятий. Так, воинам-интернационалистам были вручены юбилейные медали «В память 25-летия окончания боевых действий в Афганистане».

Прошли встречи участников боевых действий с подростками и молодежью, где они поделились воспо-



Гирлянду возлагают ученики средней школы № 79

минаниями о пережитом, размышлениями о патриотических ценностях. К окружной мемориальной доске воинам-интернационалистам Ленинского округа была возложена гирлянда в память о тех, кто не вернулся домой, выполнив свой интернациональный долг.

Как сообщили в администрации Ленинского округа, в рамках программы «Мы

помним! Мы гордимся!» по инициативе Центра патриотического воспитания «Родина» и молодежного движения «Агентство добрых дел» началась работа над летописью ветеранов боевых действий – жителей округа. По мнению инициаторов, это поможет донести историю афганской войны, боевого пути наших земляков до будущих поколений омичей.

## ДОХОДЫ

### УВЕЛИЧЕН МИНИМАЛЬНЫЙ РАЗМЕР ОПЛАТЫ ТРУДА

С 1 января 2015 года на территории Российской Федерации минимальный размер оплаты труда повышен до уровня 5 965 рублей в месяц.

По информации отдела Ленинского административного округа Управления Министерства труда и социального развития Омской области по городу Омску с 1 января 2015 года увеличивается размер минимальной заработной платы. Теперь работники внебюджетной сферы должны получать не менее 6860 рублей.

А для работников организаций, финансируемых из областного и местных бюджетов Омской области, а также работников организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих экономическую деятельность в сфере сельского, лесного хозяйства и охоты, минимальный размер оплаты труда составит 5 965 рублей.



## В ОКРУГЕ – НОВЫЙ ПРОКУРОР

С 5 февраля 2015 года на должность прокурора Ленинского округа назначен Дмитрий Назаров.



Дмитрий Назаров родился 9 января 1979 года в поселке Черлаке Черлакского района Омской области.

В органах прокуратуры работает с 2000 года. В период с 2000 по 2002 годы работал следователем прокуратуры Кировского административного округа города Омска.

С 2002 по 2004 годы работал в прокуратуре города Омска в должности следователя, старшего следователя, прокурора-криминалиста.

С 2004 по 2008 годы возглавлял прокуратуру Окешниковского района Омской области. С 2008 по 2015 годы работал в должности заместителя прокурора города Омска.

## ВНИМАНИЕ

### БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

**Отдел общественной безопасности администрации Ленинского округа напоминает, что наблюдательность и бдительность является одним из важных элементов предотвращения террористических актов.**

В целях собственной безопасности и сохранения жизни и здоровья близких людей необходимо обращать внимание на поведение окружающих, наличие бесхозных и не соответствующих обстановке предметов. Ежедневно проверять закрытие подвалов и чердаков. Никогда не принимать на хранение или для передачи другому лицу предметы, даже самые безопасные. Не приближаться к подозрительным предметам или автомобилям.

В случае подозрения о подготовке к совершению террористического акта необходимо незамедлительно информировать дежурные службы Управления ФСБ РФ по Омской области и УВД по Омской области по телефону: 233-000 или 02. С сотового телефона надо звонить по номеру 112.



# НА ПОДГОТОВКУ К ЮБИЛЕЮ ВЫДЕЛЕНО БОЛЕЕ ТРЕХ МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ

О подготовке к предстоящему юбилею Омска в 2015 году «ВЕСТЯМ» рассказала директор департамента городской экономической политики администрации Омска Гульнар Айтхожина:

- В рамках подготовки к 300-летию Омска в прошлом году особое внимание было уделено дальнейшему развитию улично-дорожной сети города. Основные результаты – это ввод в эксплуатацию путепровода на улице Торговой, реконструкция магистрали по 24-й Северной, транспортной развязки на пересечении проспекта Королева с улицей Заозерной. Кроме того, началась реконструкция автодорог по улицам 21-я Амурская – Завертяева от путепроводной развязки до улицы Донецкой, по улице Андрианова.

Приоритетная задача этого года – реализация проекта «Строительство транспортной развязки на пересечении улиц 15-я Рабочая с улицей Хабаровской со строительством путепровода через железнодорожные пути.

Также необходимо отметить, что в 2014 году введена в эксплуатацию современная школа на 550 мест в микрорайоне «Кристалл», начато строительство школы в микрорайоне № 5 с физкультурно-оздоровительным комплексом и детским садом на 80 мест. Началось строительство дошколь-

ных учреждений по улице Мельничной, в микрорайоне «Кристалл-2», крытого катка на улице Бархатовой. Введен в эксплуатацию детский сад в микрорайоне «Прибрежный». Стоит подчеркнуть, что доля софинансирования строительства социальных объектов из бюджета города достаточно высока и составляет около 40%. В 2015 году в рамках подготовки к юбилею города планируется строительство двух дошкольных учреждений и двух школ в Кировском округе, крытого катка с искусственным льдом в Советском округе.

В этом году на строительство объектов инженерной инфраструктуры планиру-

ется привлечь средства федерального и областного бюджетов в размере около 2,5 миллиарда рублей. А в целом на мероприятия по подготовке к 300-летию основания Омска будет направлено более 3 миллиардов рублей. Администрация Омска принимает активные меры по привлечению к подготовке празднования хозяйствующих субъектов. Речь идет о благоустройстве парков, скверов, микрорайонов, строительстве спортивных сооружений. Общая сумма инвестиций должна превысить два миллиарда рублей. В частности, сейчас ведется согласование участников проекта по реконструкции бульвара Победы.

## В ЛЕНИНСКОМ ОКРУГЕ ОПРЕДЕЛИЛИ ПРОЕКТЫ К 300-ЛЕТИЮ ГОРОДА

В администрации Ленинского округа состоялось совещание, на котором был определен перечень проектов, которые планируется воплотить в жизнь к 300-летию Омска. В этот список попали комплекс мероприятий по благоустройству Привокзальной площади, строительство парка семейного отдыха на территории микрорайона «Московка-2», благоустройство улиц Марченко, Серова, Котельникова, Рождественского и Крылова и другие мероприятия.

Более подробно о планах подготовки к 300-летию Омска рассказала заместитель главы администрации Ленинского округа Татьяна Комова:

- Важным мероприятием к юбилею города является реализация проекта реконструкции Привокзальной площади. Конечно, полностью выполнить работы к празднику не удастся, но будет выполнен ряд мероприятий по благоустройству площади, вынесены незаконно размещенные киоски и торговые павильоны, а также перенесена разворотная площадка общественного транспорта с Привокзальной площади и площади у ДК им. Красной Гвардии на улице Труда. Выполнение этих мероприятий, безусловно, сделает ворота нашего города более открытыми и привлекательными.

Еще одним интересным проектом, разрабатываемым к 300-летию Омска, станет строительство парка семейного отдыха на территории микрорайона «Московка-2». Реализация данного проекта нацелена на создание современного жизненного пространства, ориентированного на семейные ценности, здоровый и активный образ жизни. Главная идея парка семейного отдыха – это обеспечение комфортного проживания с возможностью развиваться, заниматься спортом и приятно проводить свободное время. Проектом предусмотрено сохранение и восстановление естественного природного ландшафта и обустройство пешеходного бульвара. Детские площадки и площадки аттракционов будут размещены на участках с



Концепция реконструкции Старо-Южного кладбища под мемориальный парк

минимальным уровнем шума и загрязнения атмосферного воздуха.

Также в рамках подготовки к празднованию юбилея города подготовлен проект благоустройства территории улиц Марченко, Серова и Котельникова, в рамках которого будет благоустроена территория бывшего стихийного рынка. При реализации этого проекта предлагается ремонт платформ остановок общественного транспорта, ремонт тротуаров с одновременным демонтажом старого и установкой нового турникетного ограждения вдоль трамвайных путей.

Кроме того, планируется произвести комплексное благоустройство улиц Николая Рождественского и Федора Крылова. Проект благоустройства данных территорий уже разработан и согласован на градостроительном совете при мэре города Омска. Проектом предусмотрена установка малых архитектурных форм, посадка вьющихся цветочных растений, создание системы вертикального озеленения.

К 300-летию Омска планируется воплотить в жизнь

и другие проекты. Это благоустройство улицы Гуртьева и детской площадки у дома 15 по улице Карбышева, а также реконструкция Старо-Южного кладбища под мемориальный парк и т.д.

### В ТЕМУ

**В Ленинском округе проведен мониторинг внешнего состояния многоквартирных жилых домов, расположенных вдоль гостевого маршрута. По результатам вышеуказанной работы определены 54 многоквартирных дома, в отношении которых необходимо проведение работ по капитальному ремонту кровель и фасадов. Общая стоимость выполнения данных работ составляет 279 миллионов рублей.**

Кроме того, разработана концепция озеленения и благоустройства территории Ленинского округа к празднику.

Все эти мероприятия направлены на повышение качества жизни населения, создание условий комфортного проживания жителей, улучшение архитектурно-эстетического облика округа.



Будущий автодром в парке семейного отдыха на территории микрорайона «Московка-2»





## КТО НЕ УСТАНОВИЛ СЧЕТЧИКИ – ПЛАТИТ БОЛЬШЕ

**С 1 января 2015 года при начислении платы за коммунальные услуги в домах, где нет индивидуальных или общедомовых приборов учета, будут применяться повышающие коэффициенты.**

«Такое решение было принято правительством Российской Федерации еще в 2013 году. Это планомерные шаги в рамках закона об энергосбережении и повышении энергоэффективности. Такие меры должны стимулировать жильцов ставить счетчики на воду, электричество, тепло, чтобы платить только за фактически потребленные ресурсы», – рассказал Дмитрий Ващишин, начальник управления тарифной политики, энергосбережения и правового обеспечения департамента городской экономической политики администрации Омска.

До 1 июля 2012 года собственники жилых домов, помещений в многоквартирных

домах были обязаны обеспечить оснащение своих домов приборами учета воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию. При этом многоквартирные дома в указанный срок должны были быть оснащены общедомовыми приборами учета, а квартиры – индивидуальными. При этом требования по установке приборов учета не распространяются на ветхие и аварийные дома и дома, в которых составлен акт обследования на предмет установления наличия (отсутствия) технической возможности установки общего коллективного (общедомового) прибора учета.

Региональная энергетическая комиссия Омской области приняла нормативы потребления коммунальных услуг для тех, кто до сих пор не установил счетчики. При этом нормативы, независимо от того, каким методом они были рассчитаны, будут применяться с повышающим коэффициентом.

### ЦИФРЫ

Нормативы будут увеличиваться каждые полгода.

- с 1 января 2015 года по 30 июня 2015 года – 1,1;
- с 1 июля 2015 года по 31 декабря 2015 года – 1,2;
- с 1 января 2016 года по 30 июня 2016 года – 1,4;
- с 1 июля 2016 года по 31 декабря 2016 года – 1,5;
- с 2017 года – 1,6.

То есть, с 1 января 2015 года те, кто так и не уста-



новил приборы учета, будут оплачивать на 10% больше, чем оплачивали в декабре 2014 года, а с 1 января 2017 года – уже на 60 % больше.

Как поясняют специалисты, целью введения повышающих коэффициентов является стимулирование жителей к энергосбережению в многоквартирных домах и, в конечном итоге, создание предпосылок для экономии средств самих жителей, поскольку после установки приборов учета и проведения в доме мероприятий по повышению энергоэффективности плата за тепло, воду и электричество может снизиться на 20-50%.

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛЬЯ

**Омичи могут передать информацию о пустующем муниципальном жилье по телефону городской единой дежурно-диспетчерской службы или оставить данные в интерактивном окне на официальном сайте администрации Омска.**

Администрацией Омска проводятся мероприятия по сбору и проверке информации о пустующих жилых муниципальных помещениях, либо жилых помещениях, наниматели которых не вносят плату за коммунальные услуги и обслуживание жилья. Жилые помещения, освободившиеся в процессе эксплуатации, предоставляются гражданам в соответствии с действующим

жилищным законодательством.

В случае установления факта проживания граждан в жилом помещении без правоустанавливающих документов или длительного периода невнесения платы без уважительной причины (более 6 месяцев) – департаментом жилищной политики рассматривается вопрос о применении мер правового

реагирования, в том числе в судебном порядке.

В частности, в ходе проведения инвентаризации муниципального жилищного фонда принято на учет и распределено жителям:

- в 2011 году – 78 жилых помещений;
- в 2012 году – 96 жилых помещений;
- в 2013 году – 112 жилых помещений;
- в 2014 году – 222 жилых помещения.

Граждане или юридические лица могут обращаться не только в городской депар-

тамент жилищной политики, но и в комитеты территориального общественного самоуправления, а также в единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону: 78-78-78. Кроме того, разработана интерактивная форма для ввода данных на официальном портале администрации Омска (раздел «инвентаризация муниципального жилищного фонда»), которая обеспечивает возможность в доступной форме направлять информацию о жилых помещениях в электронном виде.

## НАЧАТ ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ В ПЕРВЫЕ КЛАССЫ

**Прием заявлений родителей о зачислении детей в первые классы продлится с 1 февраля по 30 июня текущего года.**

Как сообщили в департаменте образования администрации Омска, родители могут записать своего ребенка в любую школу, независимо от места жительства, но только при наличии в ней свободных мест. Информация о закрепленных территориях размещена на информационных стендах образовательных учреждений и на их официальных сайтах в сети Интернет. Зачисление в первый класс оформляется приказом руководителя образовательного учреждения в течение 7 рабочих дней после приема документов.

Прием детей в учреждения всех видов осуществляется без вступительных испытаний.

«Родителям детей, зарегистрированных на закрепленной территории, может быть отказано в приеме в школу только по одной причине – отсутствию в ней свободных мест, – сообщила директор департамента образования Екатерина Спехова. – Для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начнется с 1 июля текущего года и продлится до момента заполнения свободных мест».

По вопросам приема заявлений в первые классы можно обращаться по телефону «горячей линии» департамента образования: 20-12-26.

## ОБРАЗОВАНИЕ

### ОБУЧАЕМСЯ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ

**В соответствии с требованиями российского законодательства для обучения руководителей организаций, должностных лиц и работников гражданской обороны в Омске на базе муниципального предприятия «Учебно-курсовой комбинат автомобильного транспорта» созданы и с 2015 года начали работу Курсы гражданской обороны города Омска.**

Как рассказал начальник отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Роберт Вольф, постановлением Правительства Российской Федерации «О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» определены группы населения, подлежащие обучению. В настоящее время готовятся списки лиц для прохождения подготовки.

По словам директора муниципального предприятия

города Омска «Учебно-курсовой комбинат автомобильного транспорта» Сергея Мutowкина, первые слушатели Курсов гражданской обороны приступили к занятиям 9 февраля 2015 года. По окончании обучения лицам, успешно прошедшим итоговую аттестацию, будут выданы документы установленного образца.

И хотя данные курсы являются дополнительным направлением предприятия (основной профиль – подготовка высококлассных водителей

категории А, В, С, Д, Е, троллейбуса, трамвая и др.), все необходимое для обучения имеется: опытные педагоги, просторные классы, наглядные пособия, мультимедийное оборудование.

Выбор именно на это предприятие пал не случайно, считают в «Учебно-курсовом комбинате автомобильного транспорта». Обучать водителей автошколы начала с 1936 года. Даже в трудные годы Великой Отечественной войны (1941–1945 гг.) предприятие не прекращало свою работу. Напротив, за эти годы было подготовлено более 6500 водителей для Вооруженных сил.

Теперь, в мирное время, «Учебно-курсовой комбинат автомобильного транспорта»

продолжает подготовку и переподготовку специалистов в области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций и водителей автотранспорта.



В учебном классе автошколы «УКК АТ»

## БЕЗОПАСНОСТЬ

### ОСТОРОЖНЕЙ С ОГНЕМ

**Отдел государственного пожарного надзора Ленинского округа ГУ МЧС России по Омской области информирует: с начала 2015 года на территории округа произошло 20 пожаров.**

В результате происшествий гибели людей не допущено, однако было травмировано 3 человека, из них 1 ребенок.

Как сообщил заместитель начальника отдела государственного пожарного надзора Ленинского округа ГУ МЧС России по Омской области Александр Клецов, основными причинами возникновения пожаров явились неисправность электрооборудования, печей и дымоходов, а также нарушение требований пожарной безопасности при использовании бытовых газовых приборов.



## ЖЕЛАЮЩИЕ МОГУТ ПОУЧАСТВОВАТЬ В ПОДЛЕДНОЙ РЫБАЛКЕ

В Ленинском округе началась подготовка к проведению соревнования по подледному лову рыбы «Ледовое побоище-2015», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Мероприятие состоится 15 марта 2015 года в районе телевизионного завода на озере Чередовое.



Зимняя рыбалка

«Соревнования по зимней рыбалке проводятся на территории округа впервые, – рассказал начальник отдела по

делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Павел Усков. Идея

проведения данного мероприятия возникла благодаря активному участию омичей в соревнованиях по ловле рыбы «Ерш», проводимых администрацией Ленинского округа в летнее время».

Зимняя рыбалка значительно отличается от летней и требует более тщательной подготовки. В настоящее время определены зоны рыбной ловли, места размещения палаток, парковок, биотуалетов, баннеров. Готовятся брошюры для участников соревнований о правилах поведения на льду. А за несколько дней до начала проведения мероприятия для обеспечения безопасности рыболовов будут выполнены контрольные замеры толщины льда.

Как рассказали организаторы, к участию в «Ледовом побоище-2015» планируется привлечь более 100 человек.

В рамках соревнований спортсмены, занявшие призовые места, будут награждены дипломами администрации Ленинского округа и ценными подарками, которые по достоинству должны оценить рыболовы. Кроме того, организаторами предусмотрены специальные призы в номинациях «Самая большая рыба по весу», «Самый юный рыбак», «Самая энергичная рыбачка», «Самый быстрый бурильщик лунок», «Первая пойманная рыба».

Для участия в соревнованиях необходимо подать заявку в отдел молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа до 15 марта 2015 года. Прием заявок уже начался. Более подробную информацию о регламенте соревнования можно получить по телефону 41-97-60.

## ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА СУПРУГОВ КРЫММ

4 февраля в Ленинском отделе управления ЗАГС Главного государственного правового развития Омской области состоялось торжественное чествование золотого юбилея супружеской жизни семьи Крымм.

Ровно 50 лет назад Алла Александровна и Лев Оскарович Крымм соединили свои судьбы узами брака. На Золотую свадьбу были приглашены самые близкие им люди – дочь Ольга, родственники и друзья.

«Залогом счастливой семейной жизни стало взаимное уважение, забота друг о друге, понимание и сочувствие», – рассказали Лев Оскарович и Алла Александровна.

## ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ ПЕРЕПИШУТ

На территории Ленинского округа началась перепись домашних животных. В первую очередь будут пересчитаны все поголовья свиней. Это мероприятие плановое, и связано оно с необходимостью предотвращения распространения инфекционных болезней.

О существующих опасных вирусах рассказал главный ветеринарный врач Ленинского округа Владимир Гевленко:

– Одной из особо опасных неизлечимых инфекционных болезней является африканская чума свиней. Среди диких и домашних животных процент летального исхода очень высок, причем вирус поражает всё поголовье, независимо от возраста. К счастью, для человека африканская чума свиней безопасна, но свиноводству может нанести значительный ущерб, так как до сих пор не существует ни вакцин, ни эффективных способов лечения этой болезни.

При малейшем подозрении на заболевание животных, а тем более при падеже необходимо обязательно сообщить об этом в государственную ветеринарную службу.

Государственная ветеринарная лечебница Ленинского округа расположена по адресу: г. Омск, ул. Ульянова, д. 1, т. 46-94-00



## ЗАВЕРШИЛАСЬ ОКРУЖНАЯ СПАРТАКИАДА

В Ленинском округе на базе спортивно-культурного центра Олимпийской подготовки «Авангард» состоялся финальный этап окружных соревнований XIV спартакиады «Спортивный город», посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

В программу соревнований вошли мини-футбол, бег на коньках, гиревой спорт и народная зимняя соревнова-

тельная забава – метание валенка, которая традиционно пользуется особым интересом и доставляет собрав-

шимся массу ярких эмоций.

«Окружная спартакиада стартовала 7 февраля и завершилась 15 февраля, – сообщил начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Павел Усков. – В соревнованиях приняли участие команды клубов Центра социальных услуг для детей и молодежи «Максимум», комитетов территориального общественного самоуправления, специальных (коррекционных) школ № 12 и № 16. В программу соревнований были включены также состязания между спортивными семьями и среди детей с



Дети – самые активные участники соревнований

ограниченными физическими возможностями. Отрадно, что с каждым годом спартакиада только набирает популярность».

### ПОБЕДИТЕЛИ

**МИНИ-ФУТБОЛ:** КДМ «Радуга» и КТОС «Светлый».  
**БЕГ НА КОНЬКАХ:** Вероника Муталова (КДМ «Костер»), Максим Петровский (КДМ «Радуга»).  
**СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ:** семьи Алхимовых, Денежных, Кураш, Якубовых.  
**МЕТАНИЕ ВАЛЕНКА:** КДМ «Юный железнодорожник» и КТОС «Ленинский».  
**МЕТАНИЕ ГИРИ:** КТОС «Привокзальный».  
**ДАРТС:** Алина Самсоненко (КДМ «Костер»), Руслан Тухбатулин (КДМ «Им. Г. Портнова»).

## «СПОРТИВНЫЙ ГОРОД» ПРИГЛАШАЕТ ОМИЧЕЙ!

В Омске массово проходят соревнования XIV городской спартакиады «Спортивный город».

Особенность нынешней спартакиады в том, что она идет в течение всего года. За этот период омичи успели посоревноваться в перетягивании каната, лыжных гонках, дартсе, легкой атлетике, пляжном волейболе, настольном теннисе.

Ярким акцентом городской спартакиады станет финальный этап, в рамках

которого пройдет торжественная церемония открытия. Спортивный праздник состоится 14 марта в 12:00 на территории средней общеобразовательной школы № 55 (ул. Мельничная, 4). Все пришедшие смогут увидеть финальные соревнования по мини-футболу, перетягиванию каната, хоккею с мячом, соревнования по метанию

валенка, соревнования спортивных семей, соревнования по гиревому спорту. Также для зрителей и гостей будет подготовлена яркая и зрелищная культурно-развлекательная программа.

«Городская спартакиада «Спортивный город» – единственное в своем роде состязание для физкультурников Омска, – отметил директор департамента по делам молодежи, физиче-

ской культуры и спорта Михаил Расин. – В этом году мы немного иначе подошли к организации первого, самого массового этапа. Впервые участие в нем приняли команды дворов. Приглашаем всех омичей на наш спортивный праздник: поучаствовать в соревнованиях, поболеть за своих, просто с пользой для здоровья вместе с семьей и друзьями провести свободное время».

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, И. Опара, С. Степанова, Е. Кадочникова.

Фото: А. Вингоренко